



张八桥镇—— 别样“赛巧”庆七夕

七夕是中国传统节日中最具浪漫色彩的节日。为弘扬中华优秀传统文化,丰富镇村群众精神文化生活,引导群众了解传统节日,树立正确的爱情观、婚恋观、家庭观,促进家庭和睦社会和谐,8月22日上午,张八桥镇在该镇姚店铺村开展了“我们的节日·七夕”系列主题活动。

活动现场,邀请了该镇手工布艺爱好者宋桂英、剪纸爱好者杨全英、文艺爱好者贾滚子以及各村“五美庭院”的夫妻代表、机关模范夫妻代表等60余人参与。参与者或跟着手工老师学做布艺,或跟着剪纸老师剪纸,或夫妻共同制作花束,现场秩序井然。很快,精巧雅致的香包、栩栩如生的手捧花、《爱在七夕》《七夕会》剪纸作品等引来众人竞相夸赞。



“艳萍,这么多年,为了咱这个家你真是辛苦了。”
“婷婷,感谢您的一直以来的陪伴和照顾!”

当男士们将一束束夫妻共同制作的花束送给自己的妻子时,收到鲜花和真情告白的女士们,有的感动得流下了幸福的眼泪,有的脸上则笑开了花,活动现场温馨而幸福。

“今天,通过参与剪纸、折花、做手工这些活动,让我对‘七夕’这个节日所蕴含的文化意义有了更深层次的理解”。姚洼村的群众毛超凡说。

活动结束后,与会同志纷纷表示,此次活动不仅让自己加深了对中国传统文化的认识和了解,而且有助于树立正确的恋爱观、婚姻观和家庭观,回去之后一定要平衡好生活与工作的关系,争做新时代婚恋观和职业观的倡导者、传播者和实践者。

“我们举办此次活动的目的是引导大家认识传统、亲近民俗文化,增强民族文化自信,进一步弘扬文明新风尚,更好建设幸福和谐家庭。”该镇主管文化工作的副镇长田晓非说。

据悉,近三年来,张八桥镇多方筹措资金,加快推进公共文化服务体系,先后建成新时代文明实践所1个、新时代文明实践站18个,非遗传承所2个,非遗传承基地1个。各村充分利用丰富文化资源,着眼辖区群众文化生活需求,结合传统节日组织开展各类文化活动100余场次,将服务群众文化生活与传承中华优秀传统文化结合,不断提升辖区群众文化生活的获得感、满意度,从而创造新时代的文化繁荣。(杨艳旭 文/图)

我县召开秋粮管理工作会议

8月20日上午,在省、市秋粮管理工作视频调度会之后,我县立即召开会议,就贯彻落实省、市会议精神,做好全县秋粮管理工作进行安排部署。副县长孙志刚出席会议。

会议要求,要认清形势,提高认识。各乡镇、各有关部门要切实提高认识,把抓好秋粮后期管理和开展“一喷多促”作为当前一项重要工作来抓,科学组织,合理安排,全力夺取秋粮丰产丰收,实现以秋补夏,确保粮食减产不减收;要多措并举,强化管理。要通过广播、微信等多种形式,加强宣传引导,推广秋粮管理技术,提高农民群众秋作物田间管理水平。要全面开展玉米南方锈病排查,对已经发生玉米南方锈病的乡镇,组织动员群众采取“见病防

治、综合用药、一喷多效”的防治措施,坚决遏制玉米南方锈病暴发流行势头。县气象部门要密切关注天气变化,加强预警预报,最大限度减少灾害性天气造成的损失;要压实责任,务求实效。各乡镇、示范区要充分动员群众,按照农业农村部门防治措施,抓好抓实秋粮田间管理。财政部门要为玉米南方锈病飞防、技防提供资金保障。农机和粮食收储等部门要结合职责,及早谋划准备,为秋粮丰产丰收提供农机和收储保障。农业农村、农科所等部门要做好种子、农药等农资监管和调度,在保证秋播农资充裕的情况下,加大小麦假种子打击力度,决不能让假种子坑害农。

(李得胜 郭莎莎)

县委第十巡察组巡察县档案馆党支部情况反馈会召开

8月21日上午,县委第十巡察组巡察县档案馆党支部情况反馈会在县档案馆323会议室召开。县委巡察办副主任王巧玲、县委第十巡察组组长程相柯及组内成员、县档案馆全体党员干部参加会议。

程相柯反馈了巡察情况,实事求是、全面客观地指出了巡察中发现的突出问题,明确提出了整改意见和要求。

王巧玲受县委巡察工作领导小组委托,就抓好巡察整改工作提出了具体要求,对做好下

一步整改工作具有很强的针对性和指导性。

针对县委巡察组提出的整改建议和有关要求,该馆党支部书记裴国锦代表档案馆党支部作了表态发言,对巡察组反馈的意见和建议,档案馆诚恳接受,照单全收,坚决遵照要求,全面抓好整改。一是要正确对待,接受反馈问题;二是要强化责任,抓好整改落实;三是要巩固整改成效,不断推动各项工作再上新台阶、再创新业绩,为新时代宝丰高质量发展而努力奋斗。(牛鹏辉)

“今后,我们一定好好学习,时刻心怀感恩、奋发自强,用真才实学回馈家乡和社会……”8月19日,在闹店镇肖营村开展的第七届乡贤捐资助学活动现场,准大学生申豫涛激动地说。

当天的活动,肖营村乡贤基金会负责人为村里今年高考成绩优秀的11名准大学生颁发资助奖金共计7800元。据悉,该基金会成立于2017年,由村两委及本村户籍在外成功人士共同发起,共吸收会员14名,目前共捐助资金33000元,捐助学生40人。

“看见村里越来越多的孩子考上大学,大家都想尽一份绵薄之力,以鼓励更多的孩子通过努力学习改变命运。将来如果他们在生活和学习中遇到了什么困难,我们还会毫不犹豫地伸出援手。”该村乡贤助学基金会负责人叶亚顺说。

为了让更多人参与到活动中来,该村仔细研究并出台相关管理章程、监管条例,充分发挥资金效益,助力教育事业。

“作为从肖营村走出去的学生,我也受到了奖学金的支持,今天是怀着感恩的心来参加这项志愿活动的。”正在现场忙碌的肖营籍大学生雷佳宝说。据了解,雷佳宝、雷凯升等大学生利用寒暑假的时间,积极为家乡学子提供学业辅导、心理疏导等方面的帮助。同时,他们还主动参加村内义务劳动、值班值守等志愿服务活动,以此回报家乡。

近年来,闹店镇充分发挥乡贤在乡村振兴、乡风文明建设中的生力军作用,积极引导他们参与助学、帮困、基础设施建设等公益事业,逐步兴起了“不比楼房比学生、不比财产比希望、不比排场比教养”的文明风尚,并于2020年成立了闹店镇乡贤联谊会,设立教育基金。截至目前,累计捐助物资40余万元。

“开展助学增彩活动,是助推乡风文明的重要抓手。此次活动的举办,旨在引导全镇树立重学重教民风的,为乡贤、学子搭建与家乡联系的情感平台,让他们心怀家乡、想回家乡、反哺家乡。”该镇党委书记魏前豹说。

(朱盈盈 文/图)



闹店镇—— 乡贤润桑梓 助学显真情